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Voorbeeld loonstrookje
Basisgegevens

Boekjaar 2023 Minimumloon 1529,28
Periode 10.1(0110-3110) Werkgever 53558
Verwerkingsdatum 31-10-2019 Werknemer 011100
Heffingskorting Ja BS/Sofinummer 123456789
Soortloner Maandloner Bedrijfsauto Nee
LH-Tabel Witte tabel Basisuurloon 10,62
Geboortedatum 02-01-2005 Datum in dienst 01-09-2023
Perc. bijz. tarief 34,760 Anciënniteitdatum 01-09-2023
Tabeltijdvak Maand Functie Algemeen medewerkster

Dagen / uren

 Dagen Uren per week
Gewerkt 21,75 36
Svw 21,75 36

Loon

 Nettoloon Brutoloon
 1.558,91 1.748,19

LOONBEREKENING Aantal Basis Periode T/m periode Normaal Bijzonder

Salaris    16.35,00 16.35,00 16.35,00

Uitbetaalde vak. uren 10   113,19 113,19

Premie  0,30% 17.48,19 -5,24 -5,24 -4,91 -0,33

Loonheffing  17.05,29 -146,38 -146,38

Pensioen premie WN 5,00% 753,30 -37,66 -37,66 -37,66

Uit te betalen loon   1.558,91

Specificatie betaling

IBAN NL12 SNSB 0123 4567 89     149,01

Reserveringen

Stand  Vorig Bij Af Saldo Percentage Basis

RES - Vakantiegeld 0,00 11,07 11,07 0,00 8,000% 138,43

Mevr. Sonja Smit
Fictiestraat 1
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Voorbeeld loonstrookje
Toelichting

➊ Bovenaan staan je gegevens. Bijvoorbeeld je personeelsnummer, geboortedatum en wanneer je bij je werk bent begonnen.
 Ook moet er worden vermeld of er sprake is van een schriftelijke arbeidsovereenkomst voor onbepaalde tijd en of er 

sprake is van een oproepovereenkomst.

➋ Op je loonstrookje staat altijd hoeveel dagen je die maand hebt gewerkt en of je ziek was.

➌ Je brutoloon is het salaris waar nog geen belasting en premies vanaf zijn gegaan. Dat is dus altijd hoger dan wat je 
uiteindelijk krijgt.

➍ Je werkgever sluit werknemersverzekeringen voor je af. Dat is verplicht. Deze verzekeren je tegen inkomensverlies als je 
werkloos, arbeidsongeschikt of ziek wordt.

 De werknemersverzekeringen zijn WW, WAO, WIA en ZW.

 Soms betaal je ook nog ‘Premie Whk (gediff.)’. Dat staat voor ‘gedifferetieerde premie Werkhervattingskas’. Een hele mond 
vol, maar het is een bijdage voor je arbeidsongeschiktheidsverzekering.

➎ Loonheffing is de belasting die je werkgever alvast aan de Belastingdienst betaalt, zodat jij dat achteraf niet hoeft te doen. 
Onder loonheffing valt ‘loonbelasting’ en ‘premie volksverzekeringen’.

➏ Je pensioen lijkt misschien nog ver weg, maar vaak ben je al bezig met het opbouwen hiervan. Je werkgever betaalt een 
premie aan de pensioenuitvoerder voor je werknemerspensioen. Zelf betaal je hier meestal ook aan mee.

➐ Als alles met elkaar verrekend is, hou je een netto salaris over. Dat is het geld dat je uitbetaald krijgt.

➑ Iedere maand bouw je vakantiegeld op. Je krijgt dit extraatje in mei of juni. Hou er rekening mee dat dit bedrag bruto is. Er 
gaat dus nog belasting af.

 Let op: In de cao kunnen er afspraken staan die afwijken van bovenstaande recht op vakantiegeld. In sommige gevallen 
heb je zelfs helemaal geen recht op vakantiegeld (bijvoorbeeld bij een all-inclusive loon).

Andere begrippen die je misschien tegenkomt op je loonstrookje
	z Als je werkt, heb je recht op arbeidskorting. Met deze korting hoef je minder premies en belasting te betalen.
	z Maak je kosten om van je huis naar je werk te reizen? Dan zou het kunnen dat je reiskostenvergoeding krijgt en dat dit bedrag 

op je loonstrookje staat.


